OMOINONAIA

[{JE
I E

NOLIILNOJdO

EAAAAOIZ
NOXILAIVIVUN3

ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX
I'' TAZEHX HMEPHXIOY KAI EXIIEPINOY AYKEIOY EITAA
(OMAAA A" KAI OMAAA B)
TETAPTH 03 IOYNIOY 2015 - EEETAZOMENO MAGHMA:
XTOIXEIA MHXANQN

AITANTHXEIX

OEMA A

Al.

o. ZMoTo
B. AdBog
Y. ZOOTO
3. Zwoto
€. AdBog



OEMA B

Bl1.

Ta amoteléopata g adénong tov TOE0L emaPng eivan OTL Eyovpe KaAvTEPT
Aetrtovpyion KO pUKPOTEPT KOTOMOVNGN OTpdKTtoV Kol &dpdvev. Emiong,
UTOPOVLLE VO EYOVUE KO HEYOAVTEPEG OYECELS peTddoons and 1/6, kabag Kot
UIKPOTEPEG OMOGTAGELS AEOVOV.

B2.
O MAdGEIS O HEGO HOVIUNG GUVOECTC KOUUOATIOV EIVOL AVAVTIKOTAGTATES GTIG
eENG TEPMTAOGELC:
1. Otav o1 GUVOEGEIS TOV KOUUOTIOV EV EMOEYOVTOL GUYKOAANGN.
2. Ortav 1 60vdECT KOTAMOVELTAL GE SVVAUIKA 1) KPOVGTIKA POPTIO.
3. Ortav vrdpyet Kivouvog ta cuVOESEUEVE KOUUATLO VOL YACOVY TNV OVTOYN
To0VG, e€attiog Mg vynAng Bepupokpaciog mov mpokaAegitor KoTd TN
OLYKOAANON.

OEMA T

I'l.
[Ma va kGvovpe €leyyo empavelakng mieong twv onelpopdtov Bo tpénel v
VTOAOYICOVUE TO Py KOL GTN] GUVEXELDL VO TO GLYKPIVOUUE UE TO Pep. Oa

npEMEL VaL 1oYOEL 1| OYEOT Py = Perr

F
Pav =11 =
“ i (d2—df)*z
3140daN
= =
Pav 0,785 = (32em? — 22 em?) = 10
3140daN
= =
Pav 0,785 = 5cm?2 = 10
dalN
Pav = 80 em?
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2.

[Ipota Ba vroAioyicovpe T dtatour) Tov HAoL A.

T * 2
A=

=

3,14 = 12
A=——-—=
4

A = 0,785 cm?

A6 Tov TOTO TS O1ATUN GG TOV AWMV £XOVLE:

-
oV Axzxn =y EX

I, =—=
T Axzsn=p

z= =
A=T ==

6280dalN
z= =
0,785¢cm? = lﬂﬂﬂﬂ—f* 1= 2
cm

z =4 nlot

OGEMA A
Al.
Ye évav enimedo YAavTo 16YVEL 1| GYEoN:

F=g,%b*s5>



=
Jfrr*b

75daN

1529 . 10em
Crm

5 = 0,bcm = bmm

To mhdtog g tpoyaiiag Oa to vroroyicovpe amd TOV TOTO:
by =1,1=+b+ 10mm =
by = 1,1+ 100mm + 10mm =

by = 120mm

A2.
Amo ™ S1dpeTpo KEPAANS TOL KvnTiplov Ypavallon Bo vVToAOYIG® TO LOVTOVA
NG 00OVIMOTC.

d.ffl =m*[zl+2)=>

iy
= =
zZ;+2
88
= =
2042
m =4 mm

Amo 1M oyxéon petdooong Ba vroAoyicw Tov apBpd SoVIIOV TOL KIVOVUUEVOL
ypovallov.
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z, = 3 * 20 = 60 fovria

"Exovtag vmoloyicel mapamdved to pHovtodh M kot tov aplud doviimv Z, Oa
VTOAOYICOVLE TN OAUETPO KEPOAANC TOL KIVOVLEVOD Ypavallov ¢ e&Ng:

dp =m=* (2, +2)>
dl[{z =4‘mm*62:



